



Министр спорта и туризма Камчатского края арестован по подозрению в мошенничестве в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении министра спорта и туризма Камчатского края и одного из индивидуальных предпринимателей. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере). По версии следствия, в конце июля - начале августа 2011 года министр спорта и туризма Камчатского края, зная о наличии в бюджете 2011 года ассигнований на приобретение спортивной обуви, одежды и спортивного инвентаря для команд юных хоккеистов, предложил одному из индивидуальных предпринимателей принять участие в аукционе на поставку спортивных товаров. Предприниматель, желая реализовать уже имевшееся у него спортивное оборудование, которое не пользовалось спросом, согласился на предложение должностного лица и представил список товара для формирования аукционной документации. Вместе с тем подозреваемые предприняли меры к устранению иных лиц от участия в аукционе и обеспечению победы указанного индивидуального предпринимателя. В результате в рамках государственного контракта был поставлен товар низкого качества по фактически завышенной стоимости, в том числе частично не имеющий отношение к хоккейному инвентарю. Ущерб краевому бюджету составил более 6 миллионов 900 тысяч рублей. По ходатайству следователя в отношении министра судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемым обвинения. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516790>